

## Международный День 8 марта в ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ»

Вот и наступила долгожданная весна. Приближается 8 Марта, прекрасный праздник всех женщин - самых добрых, самых нежных, заботливых и, конечно же, самых красивых. Сегодня в тёплом, уютном кругу, в нашем реабилитационном центре, мы собрались, чтобы отметить праздник наших мам и бабушек. Сегодня мамам – самые сердечные слова! Самые прекрасные цветы и подарки! Педагог-организатор, начиная мероприятие, рассказала притчу о ребёнке, который должен появиться на свет. Он так боялся этого, что же он будет делать в этом мире один? Ребёнок обратился к Богу, прося его о помощи. И Бог его успокоил, сказав заветные слова: «Я дам тебе Ангела, который постоянно будет рядом и защитит тебя от бед и печалей. А звать ты его будешь Мамой!» Конкурсы «Имя мамы», «Комплимент для мамочки», «Мамин портрет» раскрыл в полной мере всю любовь наших гостей друг к другу. А конкурс «Мои таланты» открыл некоторых детей с новой стороны. Наши мамы тоже принимали активное участие в конкурсах, таких как «Загадки для мам», игра – сказка «Волк и семеро козлят», «Варим кашу». Самый лучший подарок для мамы – это детские объятия. Игра «Обнималочки» понравилась всем, и взрослым и детям! После крепких объятий, все дружно сели за стол, и принялись за изготовление открытки для мам по мастер–классу «Мама, Солнышко и Я!» По нашей традиции все дружно сфотографировались на память.

Для взрослых посетителей нашего центра мероприятие, посвященное 8 Марта, прошло в праздничной, теплой обстановке. Ведущая праздника Л.Авджян создала атмосферу весеннего, непринужденного настроения и напомнила о том, что праздник 8 марта – это праздник, который прославляет женщину-труженицу, женщину-мать, жену, хранительницу домашнего очага. И присутствующие женщины наверняка прочувствовали всю глубину своей роли в семье, в обществе, в жизни каждого человека. Праздничный сценарий с оригинальными поздравлениями был украшен показом музыкальных клипов. Особый интерес у участников мероприятия вызвали конкурсы «Я-гостья», «Золушка». Завершилось праздничное мероприятие чаепитием и душевными поздравлениями наших замечательных, красивых, женщин с весенним праздником!



